

## 志邦厨柜两门店开业

# 打造整体厨房只要 **6999元**

9月13日,志邦厨柜江东门金盛店和桥北金盛店将重装开业,志邦厨柜第五代产品即将面向南京消费者,其中一套整体厨房只要6999元。另外,志邦还制定了一款烤漆套餐,3米地柜+3米哥德堡石英石台面+1.2米吊柜+志邦油烟机+志邦灶具(6款任选),原价15080元/套,现价只要8999元/套。由于本次活动促销力度很大,从9月3日到9月12日,消费者只有到志邦各门店提前购买价值100元的代金卡,才能参加本次活动。代金卡不仅可以抵定金使用,还可以获赠价值270元的调味拉篮一只。



### 敢承诺 开业价低于国庆促销

熟悉志邦厨柜的消费者都知道,志邦历来都是开业价最便宜。“对商家而言,几乎所有的新店开业,都会拿出几种商品,无利甚至亏本销售,开业时的超低价会让很多消费者淘到‘金子’。”志邦负责人表示,“为了此次开业活动,我们提前一个月开始筹备,调集各方资源,并向总部申请了一批特供产品专供南京消费者。”该负责人介绍说,此次推出的珍珠炫彩系列厨柜,原价12408元/套,现价只要6999元/套,包括3米地柜+1.2米吊柜+3米台面+志邦油烟机+志邦

灶具。  
“为了配合志邦整体厨房,志邦开创了自己品牌的电器,目前在全国已经销售过万套,在南京地区每个月销售400套左右。”该负责人表示,刚开始,消费者是基于对志邦品牌的信任而购买志邦电器,现在大家是主动要求购买志邦电器。家住银城东苑的王女士一共买了三套,不但自己家里用,给儿子和父母的新房也各添置了一套,“购买志邦电器,不仅可以省心省力,最重要的是实惠,和市场上同款式、同功效的电器相比,志邦电器要便宜3000~4000元/套。”

### 真功夫 18道工艺打造烤漆门板

基材处理、透明底漆、打磨、找平、去污、再打磨……如今,市面上的烤漆门板因为色彩光泽而颇受消费者的喜爱,但是很难想象,志邦厨柜的烤漆门板从加工到完成,要经过18道工艺,是真正的慢工出细活。

“中国人住新房,喜欢一切都是新的,图个喜庆和吉利,而烤漆的光泽度高,很受大家

喜爱。”志邦厨柜的这位负责人表示,虽然市场上的烤漆厨柜很多,但是要做一套高品质的烤漆门板,却不容易,不仅仅对油漆的品质要求高,生产工艺也尤其重要。“志邦烤漆门板所选用的油漆是目前市场上销量最好的木器漆华润漆,其工艺也非常复杂,要经过PV透明漆打底,还要上PE底漆保证漆面的光亮,光来回打

磨的工艺就有四道,18道工艺一道也不能少,少了一道,整体效果都会受到影响。”

早在两年前,志邦已经推出了自己的烤漆生产线,整个流程严格按照9000进行现场管理,确保生产出的每块门板都可以达到最高要求,“志邦现在拥有国内领先的烤漆房,其制作工艺可以和国外先进的烤漆房相媲美。”

### 保险栓 全线产品通过十环认证

十环认证是国内最高标准的绿色环保认证,也是我国惟一由政府颁布的最权威的环保产品标志。《橱柜》标准的出台使橱柜企业第一次有了自己的行业准则,志邦厨柜是首批获得认证的9家橱柜企业之一。

中国建筑装饰装修材料

协会有关负责人表示,只有20%的企业可以通过严格的验收和检查,最终获得十环认证。“目前全国拿到十环认证的橱柜企业只有十家,而全线产品通过十环认证的企业更少。”志邦厨柜负责人表示,志邦已经连续两年全线产品通过十环认证,包括难以达到

十环认证要求的横压和烤漆系列产品,“无论是材料还是生产工艺,志邦都严格把关,箱体、门板乃至小部件和后期的废料等全部都通过了十环认证。”志邦厨柜负责人提醒消费者,十环认证的相关信息都可以在十环认证的网站上查询到。



志邦厨柜的现代化工厂

#### 活动贴士

活动时间:9月13日  
活动地点:志邦江东门金盛、桥北金盛国际两店面  
江东门金盛店 86553508 桥北金盛店 85051865  
红星美凯龙店 82266385 家居乐店 66856218  
本版撰文 袁阳

德尔中国·创新10周年  
DER CHINA DECADE INNOVATION  
集团总裁现场签售

## 德尔地板金盛旗舰店

# 开业盛典

惊喜热线: 86537698

即日起至  
9月12日

感恩 回馈老客户  
巨惠全城·值得期待

- 1、南京地区德尔地板老客户9月12日到江东门金盛旗舰店参加开业活动,可获赠福临门大米一袋
- 2、凭此报纸可抵消费100元(沿虚线剪下)

代金券  
**100元**